

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 北海道財務局長

【提出日】 平成24年7月4日

【会社名】 株式会社北洋銀行

【英訳名】 North Pacific Bank,Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 石井 純二

【本店の所在の場所】 札幌市中央区大通西3丁目7番地

【電話番号】 (011) 261 - 1311 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営管理部長 荒井 覚

【最寄りの連絡場所】 札幌市中央区大通西3丁目7番地

【電話番号】 (011) 261 - 1311 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営管理部長 荒井 覚

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 普通株式

【届出の対象とした募集金額】 282,197,342,996円
(注)本訂正届出書提出日において未確定であるため、株式会社札幌北洋ホールディングス(以下「札幌北洋ホールディングス」)の前事業年度末の株主資本の額(簿価)を記載しております。

【縦覧に供する場所】 該当ありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成24年6月28日付で提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書に添付すべき書類がありましたので、当該添付書類を追加するため、また、組織再編成対象会社である札幌北洋ホールディングスが、有価証券報告書の訂正報告書を提出したことに伴い、平成24年6月6日に提出いたしました有価証券届出書並びに平成24年6月28日に提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書の記載内容の一部に訂正すべき事項が生じたので、当該箇所を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものです。

2【訂正事項】

（添付書類の追加）

当行 第156期定時株主総会議事録（写）

当行 普通株主による種類株主総会議事録（写）

当行 第1種優先株主による種類株主総会議事録（写）

当行 定款（写）

株式会社札幌北洋ホールディングス 第11期定時株主総会議事録（写）

第五部 組織再編成対象会社情報

第1 継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項

3【訂正箇所】

訂正箇所は、__線を付して表示しております。

第五部【組織再編成対象会社情報】

第1【継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項】

（訂正前）

(1)【組織再編成対象会社が提出した書類】

【有価証券報告書及びその添付書類】

株式会社札幌北洋ホールディングス

事業年度 第11期（自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）

平成24年6月27日関東財務局長に提出。

【四半期報告書又は半期報告書】

株式会社札幌北洋ホールディングス

該当ありません。

【臨時報告書】

株式会社札幌北洋ホールディングス

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書

平成24年6月28日関東財務局長に提出。

（訂正後）

(1) 【組織再編成対象会社が提出した書類】

【有価証券報告書及びその添付書類】

株式会社札幌北洋ホールディングス

事業年度 第11期（自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）

平成24年6月27日関東財務局長に提出。

【四半期報告書又は半期報告書】

株式会社札幌北洋ホールディングス

該当ありません。

【臨時報告書】

株式会社札幌北洋ホールディングス

企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書

平成24年6月28日関東財務局長に提出。

【訂正報告書】

株式会社札幌北洋ホールディングス

訂正報告書（上記 有価証券報告書の訂正報告書）

平成24年7月4日関東財務局長に提出。